

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。



▲污蔑法轮功的天安门自焚伪案中王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。

甘肃省法轮功学员近期被迫害简讯

兰州市城关区法院构陷蒋明辉一案近期将非法开庭

3月1日，兰州市城关区法院刑事庭滕潇琼（音）法官电话告知蒋明辉的妻子及兄弟，大约半个月后，将对蒋明辉案（非法）开庭。

家属正在为开庭作无罪辩护准备。蒋明辉的妻子在向城关区法院刑庭申请辩护人资格，下周（预计3月14或15日）法院从“法律援助中心”指派的律师将去兰州市第三看守所接见蒋明辉，由他本人决定是否接受援助，如果他拒绝援助，申请自辩、由家属辩护，那他妻子的申请法院就会考虑。蒋明辉的妻子准备为善良无辜受迫害的丈夫做无罪辩护。

张掖法轮功学员关振林被骚扰

甘肃张掖法轮功学员关振林自从结束冤狱回家后，年前有人去找他。3月2日有1男2女去关振林家所谓“回访”。

酒泉市敦煌市法轮功学员遭迫害和骚扰情况

2月7日（正月初七）上午10点多，敦煌市沙州镇派出所几个恶警到法轮功学员贺绍华家门口敲门骚扰一个多小时，欲实施中共邪党的邪恶指令，以所谓谈话和照相的手段继续对法轮功学员进行迫害与骚扰；下午4时许，恶警又到贺绍华家门口敲门骚扰。

2月7日（正月初七）下午3点多，敦煌市沙州镇派出所恶警伙同社区人员到法轮功学员张希梅家中进行骚扰与迫害。

3月2日下午4点多，敦煌市公安局四五名恶警到法轮功学员马桂芳女婿家中将马桂芳绑架，被绑架到敦煌市公安局非法审讯，几小时后恶警才将马桂芳释放回到家中；当天晚上9点左右，敦煌市沙州镇派出所两名恶警又以查户口为借口，身着警服和执法记录仪到法轮功学员贺绍华家中入室照相和“查看”，发现其家中无其他可疑人物，经过一番恐吓和骚扰，随后离去。◇

甘肃兰州市67岁贾建怀已被构陷至法院

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省兰州市城关区 67 岁的法轮功学员贾建怀，被非法关押在兰州市第三看守所（西果园），到现在已经有近半年的时间。家属去检察院查，才得知已经被构陷到法院。

贾建怀，甘肃省水利厅工程地质建设公司退休职工，他年轻时身体多病，经常头痛，常年卧床，自一九九五年十二月开始修炼法轮功，不到两个月，就达到了无病一身轻的状态。贾建怀按照真、善、忍的要求做人，是单位、亲朋好友公认的好人。

一九九九年七月中共迫害法轮功后，贾建怀曾被非法判刑三年，非法关押在兰州市大沙坪监狱，在那里遭受了惨无人道的迫害，牙被打掉了，颈椎严重变形，身体出现严重积水，夜晚咳嗽不止，经常被同监室的犯人大骂，被折磨得真是生不如死。

二零二一年七月十日下午三点多，贾建怀、肖红梅夫妇从儿子家出来，到阳光小区发放真相资料时，被受谎言毒害的住户举报。住户给城关团结新村派出所提供了自家监控获取的信息。派出所从小区、公安监控倒查，查到贾建怀、肖红梅出行下电梯时的楼层（据说小区电梯也与公安监控联网）从而确定了他们的身份。

七月十二日晚八点多，贾建



怀、肖红梅回家时，被埋伏在楼梯上、下的五个警察控制，强行进入家门。随后又来了五、六个警察，共三辆车、十多个警察。警察非法抄家，抢走了笔记本电脑一台、台式电脑一台、大法书籍等。

当晚十一点多，贾建怀、肖红梅被绑架到嘉峪关路派出所审讯室，被非法关押审讯至十三日下午，被戴着手铐去公安等医院做了核酸检测，抽血化验，做心电图、超声波、X光胸透、CT等检查。

七月十四日下午一点左右，贾建怀、肖红梅被非法关押到城关桃树坪拘留所。四天后，肖红梅被转到榆中县拘留所继续非法关押。九天后，贾建怀被转到兰州市新城拘留所继续非法关押。

七月二十六日，贾建怀、肖红梅由户口所在地的火车站派出所分别接回，派出所、街道办要求他们在准备好的“四书”上签字，遭贾建怀、肖红梅拒绝。当日下午两点多，贾建怀、肖红梅回家。下午五

点左右，贾建怀、肖红梅去城关团结新村派出所要被非法抄去的东西，派出所只归还了肖红梅的两个手机、贾建怀的两个手机。电脑被送到兰州市公安局复制，其余物品未归还。

九月八日，贾建怀被兰州市团结新村派出所警察马占贤打电话，要求到派出所取手机为名，再一次绑架。兰州市公安局城关分局非法以《刑事诉讼法》第八十二条规定，以所谓涉嫌“利用邪教组织破坏法律实施”罪为名，刑事拘留，非法关押在兰州市红古区看守所。

九月二十四日，家属接到通知，兰州市公安局城关分局，将贾建怀以涉嫌“利用邪教组织破坏法律实施”罪为名非法批捕，贾建怀被非法关押在兰州市第三看守所（西果园）。

无论是国际法还是国内法，对公民宗教信仰自由的权利永远不得被任何政府以任何形式加以剥夺或禁止。对法轮功信仰者处罚的依据是违法的。思想不构成犯罪，刑罚只惩处行为，这是法律的基本原则。

希望公检法等执法人员尽快从中共江泽民集团的操控中解脱出来，抵制邪恶的驱使，“以事实为依据，以法律为准绳”，依法办案，给子孙后代开创一个公平、正义的生活环境，给自己选择一个不被追责的未来。◇

自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。